
数学必修4《三角函数》单元测试
姓名____________  座号                       成绩      

一、选择题：(本大题共12小题，每小题5分，共60分)

1.化简
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的结果是（    ）
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2．与－463°终边相同的角可表示为（    ）
A．k·360°＋436°（k∈Z）
B．k·360°＋103°（k∈Z）
C．k·360°＋257°（k∈Z）
D．k·360°－257°（k∈Z）
3．函数
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4.若α、β的终边关于y轴对称，则下列等式正确的是（    ）
A.sinα=sinβ      B.cosα=cosβ     C.tanα=tanβ      D.tanα·tanβ=1
5．函数
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6 要得到函数y=sin(2x-
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A.向左平行移动
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个单位           B.向左平行移动
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C.向右平行移动
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7．若
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A．第一象限
B．第二象限
C．第三象限
D．第四象限

8．在下列四个函数中，在区间
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为最小正周期的偶函数是（    ）

A．y=tanx   　　　B．y=sin|x| 　　　C．y=cos2x   　　 D．y=|sinx|
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10. 函数y=Asin(ωx+φ)(A＞0,ω＞0)的部分图象如图3所示，
则f(1)+f(2)+f(3)+…+f(11)的值等于（    ）
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11．函数
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12.与函数
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
13．设扇形的半径长为
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15．函数
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16．给出下列命题：
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②函数
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其中正确命题的序号是_______________

三、解答题：（本大题分6小题共76分）

17．（本题12分）已知
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18．（本题12分）已知角
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19．（12分）求函数y=2sin（
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20.（本题12分）已知函数
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（2）求函数
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21.（本题12分）函数
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（1）求函数的解析式
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22． （本题14分）如图，表示电流强度I与时间t的关系式
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   ⑴试根据图象写出
[image: image80.wmf])

sin(

j

w

+

=

t

A

I

的解析式；⑵为了使
[image: image81.wmf])

sin(

j

w

+

=

t

A

I

中t在任意一段
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[image: image105.wmf][

]

1

,

1

6

2

cos

-

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

p

x

 
[image: image106.wmf]0

0

<

-

\

>

b

b

Q

，
[image: image107.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

+

-

=

=

+

=

2

1

2

3

min

max

a

b

y

a

b

y

；


[image: image108.wmf]1

,

2

1

=

=

\

b

a


⑵由⑴知：
[image: image109.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

=

3

sin

2

p

x

x

g



[image: image110.wmf][

]

1

,

1

3

sin

-

Î

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

\

p

x



 EMBED Equation.3  [image: image111.wmf](

)

[

]

(

)

x

g

x

g

\

-

Î

\

2

,

2

的最小值为
[image: image112.wmf]2

-


对应x的集合为
[image: image113.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

+

=

Z

k

k

x

x

,

6

5

2

|

p

p


21. 解：(1)
[image: image114.wmf]3

)

4

12

7

(

2

2

=

\

-

´

=

w

p

p

w

p

Q


又因
[image: image115.wmf],

2

2

4

3

,

1

)

4

3

sin(

p

p

j

p

j

p

+

=

+

\

=

+

k


又
[image: image116.wmf],

4

,

2

p

j

p

j

-

=

\

<

Q



[image: image117.wmf]\

函数
[image: image118.wmf])

4

3

sin(

)

(

p

-

=

x

x

f


(2)
[image: image119.wmf]x

y

sin

=

的图象向右平移
[image: image120.wmf]4

p

个单位得
[image: image121.wmf])

4

sin(

p

-

=

x

y

的图象

再由
[image: image122.wmf])

4

cos(

p

-

=

x

y

图象上所有点的横坐标变为原来的
[image: image123.wmf]3

1

.纵坐标不变，得到
[image: image124.wmf])

4

3

sin(

p

-

=

x

y

的图象.

22.
(1)由图可知:
[image: image125.wmf]300

=

A

,周期T=
[image: image126.wmf]50

1

)

300

1

(

60

1

=

-

-



[image: image127.wmf]p

p

w

w

p

100

2

2

=

=

Þ

=

\

T

T


当
[image: image128.wmf]3

)

300

1

(

100

,

0

300

1

p

p

w

j

j

w

=

-

×

-

=

-

=

=

+

-

=

t

t

t

即

时


故图象的解析式为:
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(2)要使t在任意一段
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